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◎
望
ま
れ
る
障
害
者
施
策

　

身
体
障
害
者
調
査
で
は
、「
障
害

者
や
高
齢
者
に
や
さ
し
い
福
祉
の

ま
ち
づ
く
り
の
推
進
」
を
あ
げ
る

人
が　

・
２�
と
最
も
多
く
な
っ

５３

て
い
ま
す
（
グ
ラ
フ
１
）。

　

障
害
の
種
類
別
に
み
る
と
、
視

覚
障
害
で
は
「
ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ
ー

の
派
遣
な
ど
在
宅
生
活
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
充
実
」
を
あ
げ
る
割
合
が

　

・
９�
と
他
の
障
害
に
比
べ
て

４２高
く
、
聴
覚
・
言
語
障
害
で
は

「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
す
る

等
、
情
報
提
供
を
充
実
さ
せ
る
こ

と
」
が　

・
８�
と
他
の
障
害
に

１８

比
べ
て
若
干
高
く
な
っ
て
い
ま

す
。

　

知
的
障
害
者
調
査
で
は
、
「
障

害
の
あ
る
人
が
仕
事
に
つ
け
る
よ

う
に
手
助
け
す
る
こ
と
」
を
あ
げ

る
人
が　

・
５�
と
最
も
多
く
、

６５

「
障
害
者
や
高
齢
者
の
や
さ
し
い

福
祉
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
る
こ

と
」（　

・
５�
）、「
障
害
の
あ
る

６０

子
ど
も
た
ち
の
可
能
性
を
大
き
く

伸
ば
す
教
育
を
進
め
る
こ
と
」（　
５７

・
６�
）
と
続
い
て
い
ま
す
。

　

精
神
障
害
者
調
査
で
は
、
「
障

害
の
あ
る
人
の
働
く
場
の
確
保
や

就
労
の
定
着
を
図
る
」
を
あ
げ
る

人
が　

・
８�
と
最
も
多
く
、

４７

「
障
害
の
発
生
の
予
防
と
と
も
に

早
期
発
見
・
早
期
治
療
を
図
る
」

（　

・
５�
）
、
「
障
害
の
あ
る

４３
人
と
な
い
人
の
交
流
を
推
進
し
、

相
互
理
解
を
深
め
る
」
（　

・
６

４０

�
）
と
続
い
て
い
ま
す
。

　

難
病
者
調
査
で
は
、「
障
害
者
や

高
齢
者
に
や
さ
し
い
福
祉
の
ま
ち

づ
く
り
の
推
進
」
を
あ
げ
る
人
が

　

・
３�
と
最
も
多
く
、
次
い
で

４６「
難
病
者
の
働
く
場
の
確
保
や
就

労
の
定
着
化
」
（　

・
７�
）
、

３２

「
在
宅
生
活
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
充

実
」
（　

・
３�
）
と
続
い
て
い

２７

ま
す
。

◎
働
く
た
め
に
必
要
な
整
備
環
境

　

そ
れ
ぞ
れ
の
の
調
査
で
の
上
位

３
位
ま
で
の
結
果
は
、
表
１
の
と

お
り
と
な
っ
て
い
ま
す
。

◆
障
害
福
祉
課
（
�保
 
�
内
線　

）
２３４７

　

成
人
・
老
人
保
健
調
査
で
は
、

健
康
に
つ
い
て
今
ま
で
に
専
門
家

か
ら
指
摘
さ
れ
た
こ
と
と
し
て

は
、「
コ
レ
ス
テ
ロ
ー
ル
や
中
性
脂

肪
が
高
い
」が　
�
で
最
も
多
く
、

４０

こ
れ
に「
歯
周
病（
歯
槽
膿
漏
）」（　
３２

・
７�
）、「
血
圧
が
高
い
」（　

・
２９

８�
）、「
太
り
す
ぎ
」（　

・
８�
）

２９

等
が
続
い
て
い
ま
す
。
性
別
・
年

齢
別
に
み
る
と
、
特
に
男
性
の　
４０

歳
代
で
、「
コ
レ
ス
テ
ロ
ー
ル
や
中

性
脂
肪
が
高
い
」（　

・
４�
）、

６３

「
太
り
す
ぎ
」（　

・
２�
）、「
酒

４６

を
控
え
る
」（　

・
８�
）
等
の
生

３９

活
習
慣
病
の
前
兆
と
な
る
指
摘
を

さ
れ
て
い
る
割
合
が
高
く
な
っ
て

い
ま
す
。

　

母
子
保
健
調
査
で
は
、
子
ど
も

の
子
育
て
に
つ
い
て
は
、
「
不
安

や
悩
み
が
あ
っ
た
」
と
「
ま
あ
不

安
や
悩
み
が
あ
っ
た
」
と
を
合
わ

せ
て
７
割
以
上
と
な
っ
て
い
ま

す
。
反
対
に
、
「
不
安
や
悩
み
は

な
か
っ
た
」
と
「
あ
ま
り
不
安
や

悩
み
は
な
か
っ
た
」
と
を
合
わ
せ

た
割
合
は
、
２
割
程
度
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　

子
育
て
の
不
安
や
悩
み
を
抱
え

る
保
護
者
に
そ
の
原
因
を
聞
い
た

と
こ
ろ
、「
子
ど
も
の
し
つ
け
に
関

す
る
こ
と
」（　

・
３�
）、「
子
ど

４９

も
の
食
事
の
好
き
嫌
い
等
の
食
生

活
」（　

・
５�
）、「
子
ど
も
の
ア

３８

レ
ル
ギ
ー
・
ぜ
ん
息
等
」（　

・
９

３１

�
）、「
子
ど
も
の
性
格
」（　

・
７

３０

�
）等
が
あ
げ
ら
れ
て
い
ま
す（
グ

ラ
フ
２
）。

　

子
ど
も
の
年
齢
が「
２
〜
３
歳

未
満
」の
保
護
者
に
つ
い
て
は
、

「
食
事
の
好
き
嫌
い
等
の
食
生
活
」

に
不
安
や
悩
み
を
抱
え
て
い
る
者

の
割
合
が　
�
と
高
く
な
っ
て
い

４６

ま
す
。　

ま
た
、「
５
〜
６
歳
未
満
」

の
子
を
持
つ
保
護
者
に
つ
い
て

は
、「
し
つ
け
」（　

・
９�
）、「
ア

５５

レ
ル
ギ
ー
・
ぜ
ん
息
等
」（　

・
３

３７

�
）、「
性
格
」（　

・
４�
）等
に
よ

４２

る
不
安
や
悩
み
の
割
合
が
高
く
な

っ
て
い
ま
す
。

◆
健
康
推
進
課
（
�保
 
�
内
線　

）
２３６１

■
未
就
学
児
の
保
護
者

　
『
子
ど
も
を
育
て
る
の
は
楽
し

い
』
と
感
じ
て
い
る
方
が　
�
い

９６

る
一
方
で
、『
子
ど
も
の
こ
と
で
ど

う
し
た
ら
よ
い
か
わ
か
ら
な
く
な

る
』
と
感
じ
る
方
は　

・
８�
い

６０

ま
す
。

　

ま
た
、『
子
育
て
で
悩
む
こ
と
』の

上
位
は
、「
子
ど
も
の
育
て
方
し
つ

け
方
」（　

・
９�
）、「
自
分
の
時

５１

間
が
な
い
」（　

・
８�
）、「
子
ど

４６

も
の
健
康
」（　

・
５�
）で
し
た
。

４１

■
小
学
生
の
保
護
者

　

『
子
ど
も
の
こ
と
で
ど
う
し
た

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
	

�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�
�
�

　

市
で
は
、市
民
の
皆
さ
ん
の
意
向
を
市
政
に
反
映
さ
せ
る
た
め
、各
種
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。

　

前
号
の
「
市
民
意
識
調
査
」
に
引
き
続
き
、
今
号
で
は
、「
障
害
者
基
本
計
画
策
定
の
た
め
の
市
民
ア
ン
ケ

ー
ト
調
査
」、「
健
康
づ
く
り
推
進
プ
ラ
ン
策
定
の
た
め
の
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」、「
子
ど
も
の
生
活
と
家
庭

の
実
態
・
意
向
調
査
」、「
介
護
保
険
事
業
計
画
（
第
２
期
）
策
定
に
係
る
各
種
調
査
」、「
高
齢
者
保
健
福
祉
計

画
策
定
の
た
め
の
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」、「
地
域
福
祉
計
画
策
定
の
た
め
の
団
体
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」
の
調

査
結
果
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

な
お
、
報
告
書
の
本
編
は
、
市
内
の
図
書
館
、
田
無
庁
舎
・
保
谷
庁
舎
の
情
報
公
開
コ
ー
ナ
ー
で
ご
覧
い
た

だ
け
ま
す
。
ま
た
、
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

◆
保
健
福
祉
総
合
調
整
課
（
�保
 
�
内
線　

）
２３１３

障
害
者
基
本
計
画
策
定
の
た

め
の
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

健
康
づ
く
り
推
進
プ
ラ
ン
策
定

の
た
め
の
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

子
ど
も
の
生
活
と
家
庭
の
実

態
・
意
向
調
査

障害者基本計画策定のための調査

働くために大切な環境整備は何ですか　表１

難病害調査
精神障害者
調 査

知的障害者
調 査

身体障害者
調 査

健康状態にあ
わせた働き方
ができること
（６１．７％）

自分の家の近
くに働く場が
あること
（５５．１％）

障害のある人
に適した仕事
があること
（６５％）

健康状態にあ
わせた働き方
ができること
（４３％）

１位

自分の家の近
くに働く場が
あること
（４６．９％）

健康状態にあ
わせた働き方
ができること
（５３．６％）

自分の家の
近くに働く
場があるこ
と（６４．４％）

自分の家の近
くに働く場が
あること
（３８．８％）

２位

事業主等が難
病者の雇用に
ついて十分理
解があること
（３５．４％）

障害のある人
に適した仕事
が開発される
こと（４２％）

事業主等が障
害者の雇用に
ついて十分理
解があること
（５５．６％）

障害のある人
に適した仕事
が開発される
こと
（３４．５％）

３位

健康づくり推進プラン策定のための調査

コール田無「ピッコロハウス」コール田無「ピッコロハウス」でで

西東京市は生活しやすいですか　表２

母子保健調査
成人・老人保健
調 査

５．１％３．２％そう思う

１９．０％１１．０％まあそう思う

４１．０％４４．０％どちらともいえない

２３．６％２５．６％あまりそう思わない

１０．１％１１．３％そう思わない

１．２％４．９％無回答

※成人・老人保健調査では｢健康に何らかの問題を抱える人
にとっての生活のしやすさ｣、母子保健調査では「子育て
のしやすさ」について質問しました。

（身体障害者調査） グラフ１

グラフ２（母子保健調査）


